

國立交通大學電子研究所近訊

* 所長赴歐出席國際原子能會議 *

國際 原子能總
署大會，

於九月廿日在維也納召開，本所李所長奉派代表我國出席該會第四屆常務委員會，會議定期兩週。會後李所長將在歐洲稍作勾留，預定於十月中旬返國。又本所盛慶珠教授，應美國洛杉磯州立大學之聘，前往講學一年，已於上月五日首途赴美。

* 艾格爾斯教授講學期滿返美 *

美國佛蒙大學（

R Eckels）應本所邀請，經美國在華基金會核准補助，於本年二月十一日來臺，在所講學七個月，已於上月九日期滿，取道東京返美。艾格爾斯博士在所期間，除講課外，並曾協助擬訂研究計劃，貢獻甚多，至所授課程 Servomechanism，本學年將由本所教授兼實驗室主任張去疑先生講授。

* 康寶煌先生來所執教 *

交大校友現任

國防部交通部通訊

聯合會報執行秘書，康寶煌先生應本所邀請，自本學期起在所兼任教授，

講授 Switching circuit 課程。又本所本學年增開電視課程，經決定由劉教務長浩春擔任。

* 研究生開始上課 *

十月三日開始上課，一年級新生正取二十名，已有十五名來所註冊選課，餘額五名並已由備取生四名及去年考入本所保留學籍研究生一名遞補。二年級研究生於十月一日註冊，已全部到校選課並選定論文題目

，開始第二學年之緊張研究生活。

* 美國同學會所贈儀器分批運到 *

交通 大學旅美

校友對本所儀器設備，熱心捐助，自本年五月以來，經旅美同學會購備儀器三批運臺，第一批值美金一、八五八元，於七月中旬運到，第二批值美金五、三四五・四〇元，於八月初旬運到，第三批值美金一二一七・七〇元亦將於十一月初旬運抵基隆。又日本各電信工業廠家所捐總值美金二八、八二七・七八美元之儀器分四批運臺，最後一批 High Speed Analog Computer 部已與美國同學會第一批器材同時運到。以上各批儀器，本所實驗室將於近期內裝置使用。